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Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Vinculación, 
Promoción, Difusión y Comunicación del Sistema Nacional 
de Transparencia,  2023.

Primera Sesión Ordinaria de la Coordinación de la Región 
Centro del SNT.

Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Archivos y 
Gestión Documental.

Primera Sesión Ordinaria del Consejo Nacional del Sistema 
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Mesa de Trabajo de la Carta de Derechos de la Persona 
en el entorno Digital. Primera reunión.

Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Protección de 
Datos Personales del año 2023.

Mesa de Trabajo de la Carta de Derechos de la Persona 
en el entorno Digital. Segunda reunión.

Mesa de Trabajo de la Carta de Derechos de la Persona 
en el entorno Digital. Tercera reunión.

La Ruta de la Privacidad Guanajuato.

Mesa de Trabajo de la Carta de Derechos de la Persona 
en el entorno Digital. Cuarta reunión.

La Protección de Datos Personales en la Agenda 2030 
para el Desarrollo Sostenible.

Innovación tecnológica en la administración pública: el 
reto de garantizar la Protección de Datos Personales.

Derechos Digitales y Ciberseguridad

Nuevas perspectivas digitales sobre el Derecho a la 
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Trigésima Sesión Ordinaria del Comité Interinstitucional 
de Igualdad Sustantiva de los Órganos de Impartición de 
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Actividad
Cuasi juridiccional.

Introducción

La efectiva promoción, protección, 
respeto y garantía de los derechos de 
acceso a la información pública y a la 
protección de datos personales demanda 
un importante despliegue de acciones en 
diversos ámbitos por parte de los órganos 
garantes y de sus integrantes. En razón 
de ello, durante el primer trimestre del 
año 2023, se llevaron a cabo diversas 
actividades en una gran cantidad de 
ámbitos encaminadas a la difusión y 
apropiamiento de la ciudadanía de sus 
derechos a saber y a la privacidad,

En ese sentido, con la intención de llevar 
a diversos ámbitos los contenidos de 
los derechos que tutelamos y hacerlos 
vigentes en la realidad cotidiana de 
los y las habitantes de la Ciudad de 
México, entre enero y marzo de 2023, 
realizamos las siguientes actividades: i) 
la cuasijurisdiccional desde el pleno del 
Instituto de Transparencia, Acceso a la 
Información Pública, Protección de Datos 
Personales y Rendición de Cuentas de 
la Ciudad de México (INFO CDMX); ii) la 
institucional desde la colaboración con 
diversos entes y on interacciones con 
medios de comunicación; y, iii) al interior 
del Sistema Nacional de Transparencia, 
particularmente desde la coordinación 
de la Comisión de Protección de Datos 
Personales.

La finalidad que se persigue con la 
presentación de este informe trimestral 
es dar cuenta del compromiso social del 
INFO CDMX con la protección de las 
libertades y la democracia en la Ciudad 
Capital.

I.
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Recursos de revisión en materia de acceso a la 
información pública. (IP)

En el ejercicio fiscal que corre dentro del primer trimestre 
se turnaron a las ponencias del Instituto un total de 1,997 
recursos en materia de acceso a la información pública 
con corte al 31 de marzo de 2023.

De los cuales, se turnaron a esta ponencia un total de 400 
asuntos, se desecharon 36 y se admitieron 245 asuntos, lo 
que representa 61.2% de recursos admitidos por cumplir 
con los requisitos de procedencia correspondientes, y 
los 119 asuntos restantes, a la fecha se encuentran en 
sustanciación conforme a los plazos establecidos en la 
Ley de la materia.

Se sometieron a votación por el pleno del Instituto un total 
de 281 recursos de revisión, es decir, los desechados y 
admitidos, con los siguientes sentidos:

Sentido Cantidad

Desecha 36

Ordena 5

Sobreseer 65

Confirmar 22

Revocar 58

Modificar 95

Total de asuntos votados por el pleno 281

De acuerdo con la tabla anterior:

En 223 recursos de revisión (91%), le asistió la razón a las 
personas solicitantes, debido a que el sentido aprobado en 
estas resoluciones es Revocar o Modificar, en los cuales 
se le ordena al sujeto obligado entregar la información 
requerida por las personas solicitantes.

En 22 casos (9%) se confirmó la respuesta dada por los 
sujetos obligados, por atender la solicitud de información 
materia de los recursos de revisión. 

Es importante precisar que, en comparación con los 
asuntos recibidos por esta ponencia en el primer trimestre 
del año 2022, en el que se recibieron 310 recursos en 
materia de acceso a la información pública, hubo un 
aumento de 90 recursos conforme al trimestre que se 
reporta, lo cual representa un incremento del 23.5%

De la tabla anterior se desprende que:

En 5 recursos de revisión, le asistió la razón a la parte 
recurrente por lo que se resolvió modificar y revocar las 
respuestas impugnadas. 

En 2 ocasiones se sobreseyeron los recursos de revisión 
porque se emitió una respuesta complementaria en la 
que se atendieron tanto las razones de inconformidad 
como el fondo de la solicitud, y en 2 casos se desecharon 
los recursos interpuestos debido a que no cubrían los 
requisitos normativos esenciales de procedencia.

Lo anterior representa una disminución de recursos de 
revisión en materia de protección de datos personales 
aproximadamente del 3%, en comparación con el primer 
trimestre del año 2022 en el que se turnaron a la ponencia 
a mi cargo 14 recursos de revisión.

Denuncias por presuntos incumplimientos a las 
obligaciones de transparencia (DLT). 

En materia de presunto incumplimiento de obligaciones de 
transparencia, del 1º de enero al 31 de marzo de 2023, 
se recibieron un total de 7 denuncias, las cuales fueron 
sustanciadas en su totalidad, sometidas a discusión 
y aprobación del pleno de este Instituto, 1 de ellas se 
desechó por no cumplir con los requisitos de procedencia 
y en 6 se determinaron los siguientes sentidos: 

Sentido de las resoluciones Denuncias

Infundadas 2

Parcialmente Fundadas 3
Fundada pero Inoperante 1

Es decir que, en poco más del 58% de las resoluciones 
se determinó como fundado el incumplimiento a las 
obligaciones de transparencia, denunciado por la persona 
interesada.

Igualmente, se informa que, respecto a los asuntos 
recibidos en el primer trimestre del año 2022, en el cual 
se recibieron un total de 20 denuncias, en contraste con 
el trimestre que se reporta hubo una disminución de 35%.

Denuncias en materia de protección de datos 
personales (D)

En el periodo que se reporta se recibió 1 denuncia por 
presunto incumplimiento a la protección a datos personales 
cuya investigación previa se encuentra en sustanciación.

Cumplimiento a resoluciones del Instituto Nacional de 
Transparencia, Acceso a la Información y Protección de 
Datos Personales (RIA)

En cumplimiento a resoluciones de recursos de 
inconformidad en materia de acceso a la información 
en contra de resoluciones de órganos garantes de las 
entidades federativas (RIA) del Instituto Nacional de 
Transparencia, Acceso a la Información y Protección 
de Datos Personales, la ponencia a mi cargo sometió a 
votación del pleno de este Instituto 5 resoluciones dentro 
del periodo que se reporta.

Cumplimientos de resoluciones emitidas por la 
ponencia. 

Del 1º de enero al 31 de marzo de 2023, esta ponencia 
sometió a votación por el Pleno de este Instituto un total 
de 303 asuntos, de los cuales se ordenó dar cumplimiento 
a 172 es decir 57%. 

Número de resoluciones emitidas Número de cumplimientos 
ordenados

303 172

Es necesario destacar que en este periodo únicamente 
se han concluido 79 cumplimientos ordenados en 
resoluciones de recursos de 2022. 

Total de asuntos sometidos votación 

Asunto Cantidad

Acceso a la información pública (IP) 281

Protección de datos personales (DP) 10
Denuncias por presuntos incumplimientos a las 

obligaciones de transparencia (DLT) 7

RIA 5

Total 303

Recursos de revisión en materia de protección de 
datos personales. (DP)

Del 1 de enero al 31 de marzo de 2023, se recibieron un 
total de 64 recursos de revisión por inconformidad con 
respuestas a solicitudes de ejercicio de derechos de acceso, 
rectificación, oposición, cancelación y portabilidad (ARCOP), 
en todas las ponencias; de este universo de recursos de 
revisión fueron turnados a la ponencia a mi cargo 13 de ellos 
para su resolución.

De los recursos recibidos, se sometieron a votación por el 
Pleno de este Instituto un total de 10 resoluciones a recursos 
de revisión, debido a que 3 se desecharon por improcedentes 
y se admitieron 7 por cumplir con los requisitos de 
procedencia, lo que representa 70% de los asuntos recibidos 
con los sentidos que se muestran a continuación:

Sentido Cantidad

Desecha 3 

Sobreseer 2

Revocar 3

Modificar 2

Total de asuntos votados por el pleno 10
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Asuntos relevantes.

De los asuntos sometidos a consideración y discusión del Pleno de este Instituto, destacan por su temática y relevancia 
los siguientes en materia de acceso a información pública:

Expediente: INFOCDMX/RR.IP.6762/2022.

Sujeto Obligado: Alcaldía Iztapalapa.

Sentido: Revocar.

Materia: Unidades de Transformación y Organización para la Inclusión y la Armonía Social (UTOPIAS).

Relevancia: 
Se debe realizar una búsqueda exhaustiva en sentido amplio, particularmente, cuando se trata de la información que 
corresponde a obligaciones de transparencia comunes, específicas y particulares en materia de programas sociales, 
ayudas, subsidios, estímulos y apoyos, de la cual se presume su existencia.

Expediente: Expediente: INFOCDMX/RR.IP.0627/2023 y relacionados
Sujeto Obligado: Organismo Regulador de Transporte 
Sentido: Se Sobresee por quedar sin materia.
Que se solicitó: Respecto a los siguientes Centros de Transferencia Modal (CETRAM)

• Constitución de 1917
• Barranca del Muerto
• Central de Abastos
• Xochimilco

Se requirió lo siguiente:
I. El total de unidades que ingresan a los CETRAM; II. Empresa a la que pertenecen; III. El número de placa, número económico 
y derrotero (ruta); IV. Si cuenta con cámaras de videovigilancia y botón de pánico; V El monto mínimo y máximo que cobran por 
pasaje; VI Veces que ingresan al mismo CETRAM por día y; VII Si ingresan a otro u otros CETRAM, a cuáles y cuántas veces.

Respuesta: El Sujeto Obligado, indicó el costo del transporte, las tarifas de los medios de transporte que se relacionan con los 
CETRAM, el promedio de las veces que las unidades ingresan a estos, así como un listado que contiene la empresa a las que 
pertenecen las unidades, su número de placa, número económico y derrotero (ruta que siguen).
Análisis: 
-El sujeto en un inició atendió parcialmente la solicitud, ya que hizo entrega de la mayoría de la información solicitada señalando 
los costos del transporte, promedio de las veces que ingresan las unidades a los Cetram, así como la empresa a la que 
pertenecen, numero de placa, número económico y las rutas que estos siguen.

-A través de un segundo pronunciamiento indicó el número de unidades de cada uno de los Cetram que ingresaron día con día 
durante el año 2022 y que cuentan con cámaras de videovigilancia, botón de pánico y/o Gps de localización; situación por la cual 
se acredita la causal establecida en el artículo 249 fracción II de la Ley de la Materia, al haber hecho entrega de la información 
en complemento que da total atención a la solicitud.

• Informó que en Constitución de 1917 son 614 unidades. 
• Informó que en Barranca del Muerto son 36 unidades
• Informó que en Central de Abastos son 213 unidades
• Informó que en Xochimilco son 18 unidades
• Informó que en Tláhuac son 192 unidades
• Informó que en Balbuena son 51 unidades
• Informó que en Chapultepec son 123 unidades

Relevancia 
Es de vital importancia que la ciudadanía identifique que a través del derecho de acceso a la información puede 
conocer respecto de información de vital importancia en su día a día como en este caso. información de las cámaras de 
videovigilancia y botones de pánico en el transporte público. 

• Tláhuac
• Balbuena
• Chapultepec
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Actividad
Institucional.

II.

1. Eventos Interinstitucionales.

La Protección de Datos Personales en la Agenda 2030 
para el Desarrollo Sostenible.

En el marco de la Inauguración del evento conmemorativo 
del Día Internacional de Protección de Datos Personales, 
que tuvo lugar el 23 de enero en las instalaciones del INAI 
anunciamos el arranque de la Ruta de la Privacidad 2023. 
Destacamos que actualmente las mexicanas y los mexicanos 
estamos conectados en promedio 4.8 horas diarias a nuestros 
dispositivos móviles y, de acuerdo con el estudio denominado 
“Tus datos nunca duermen”, se realizan por minuto 5,9 millones 
de búsquedas en Google; se suben 500 horas de video en 
YouTube y se comparten 66 mil fotografías en Instagram. 
Estos datos, entre muchos otros similares, son indicativos de 
la importancia creciente que tiene el derecho de protección de 
los datos personales. 

En este mismo sentido, desde la Comisión de Protección de 
Datos Personales del Sistema Nacional de Transparencia, 
redactamos un documento denominado Carta de Derechos 
de la Persona en el entorno Digital, siguiendo las mejores 
prácticas internacionales y que tiene como objetivo servir como 
un código de buenas prácticas para legislar en la materia. 

Adicionalmente y como parte de Día Internacional de 
Protección de Datos Personales, que este año tuvo como 
tema: La protección de los datos personales en la Agenda 
2030 para el Desarrollo Sostenible, moderé el Panel Dos. 
“Innovación tecnológica para el bien: tratamiento datos 
personales con enfoque de derechos humanos”. En este 
panel se tocaron temas relativos a la privacidad desde el 
diseño y se reflexionó sobre la educación digital, como 
herramienta indispensable para contar con espacios 
virtuales seguros.

En esta jornada dedicada a la Protección de Datos 
Personales, se presentó el libro “Memorias de la Ruta de la 
Privacidad”, obra que fue coordinada por los Comisionados 
del INAI, Josefina Román Vergara y Javier Acuña Llamas. 
Sobre el libro recordé que nació como un ejercicio inédito 
que está recorriendo las diferentes entidades federativas 
del país; siempre con la idea de dejar este legado a los 
órganos garantes.

Finalmente se llevó a cabo la Premiación de la “Séptima 
Edición del Certamen Innovación y Buenas Prácticas”, 
organizado por el INAI.

http://bit.ly/3D9Z1Xn (inauguración)
https://bit.ly/3GYaHhb (Panel dos)
https://bit.ly/3WwEVgQ (presentación del libro)

Redes Sociales

Facebook  1,000 vistas

YouTube  3,630 vistas

http://bit.ly/3D9Z1Xn
https://bit.ly/3GYaHhb
https://bit.ly/3WwEVgQ
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Innovación tecnológica en la administración pública: 
el reto de garantizar la Protección de Datos Personales.

El pasado 26 de enero, el INFO CDMX y el INFOEM 
organizamos un evento metropolitano de dos días, en 
el marco del Día Internacional de Protección de Datos 
Personales 2023. En el Primer día del Programa de 
Actividades se abordó el tema Innovación Tecnológica 
en la administración pública: el reto de garantizar la 
Protección de Datos Personales.

En el acto inaugural estuvieron presentes la Comisionada 
del INAI, Josefina Román Vergara; el Comisionado 
Presidente del INFOEM, José Martínez Vilchis y, la 
Comisionada Ciudadana del INFO CDMX, Laura Lizette 
Enríquez Rodríguez, co-organizadora del evento. 

Año con año, el Día Internacional de Protección de Datos 
Personales cobra mayor relevancia justamente por la 
necesidad de empezar a vislumbrar lo que está pasando 
en el mundo digital. 

https://www.youtube.com/watch?v=_1tcBHYBSv8&t=1303s 

Redes Sociales

YouTube 363 vistas

Derechos Digitales y Ciberseguridad.

En el marco del Día Internacional de Protección de Datos 
Personales 2023, el Instituto Zacatecano de Acceso a la 
Información Pública organizó, el pasado 26 de enero, el 
panel “Derechos Digitales y Ciberseguridad”, en el que 
también participaron la Comisionada del INAI, Norma 
Julieta del Río Venegas; Hammurabi Gamboa Rosales, 
Titular del Consejo Zacatecano de Ciencia, Tecnología 
e Innovación; Miguel Novoa Gómez, Director General de 
Protección de Derechos y Sanciones del INAI, moderados 
por Samuel Montoya Álvarez, Comisionado del IZAI.

Reflexionamos sobre la importancia de la protección de 
los datos personales en los entornos digitales, sobre todo 
porque cada día estamos en mayor contacto con el mundo 
digital. De aquí que el mensaje en el Dia Internacional de 
Protección de Datos Personales debería ser cómo vamos 
a proteger, en un futuro, nuestra información; nuestros 
datos personales en los dispositivos móviles. 

En el caso de México, la Ley Federal de Protección de 
Datos Personales en posesión de Particulares se publicó 
en 2010, cuando no existía esta vorágine de tecnologías 
que tenemos hoy en día, por tanto, nuestra ley no está 
preparada para tutelar los datos personales en los 
entornos digitales. Derivado de ello y tomando como base 
las mejores prácticas a nivel internacional, la Comisión 
de Protección de Datos Personales del SNT se dio a la 
tarea de redactar la Carta de Derechos de la Persona en 
el entorno Digital, esfuerzo inédito a nivel latinoamericano.

https://www.youtube.com/watch?v=UY2ZldJk_AA

Redes Sociales

Facebook 162 vistas

YouTube 418 vistas

Nuevas perspectivas digitales sobre el Derecho a la 
Protección de Datos Personales.

El 27 de enero, en las instalaciones del INFOEM, 
llevamos a cabo el segundo día de actividades del 
evento metropolitano organizado entre el INFO CDMX 
y el INFOEM en el marco del Día Internacional de 
Protección de Datos Personales 2023 con el tema Nuevas 
perspectivas digitales sobre el Derecho a la Protección de 
Datos Personales. 

Participé en Panel “Nuevos modelos de Protección 
de Datos Personales. La persona digital”, junto con la 
Comisionada del INAI, Josefina Román Vergara; Juan 
Manuel Aguilar Antonio, investigador en ciberseguridad y 
seguridad pública y Diandra Nathaly Céspedes Sagardia, 
abogada especialista en derechos humanos y derechos 
digitales, moderados por Gabriela Magdaleno del Río, 
Directora de Datos Personales del INFO CDMX. 

Hablamos del Convenio 108 de Estados no miembros del 
Consejo de Europa, para la protección de las personas 
con respecto al tratamiento automatizado de datos de 
carácter personal, que nació en 1981; México tardó 37 
años en ratificarlo, pues lo hizo hasta el 2018. 

El Convenio 108 fue el detonante para que, en el año 2006, 
se conmemorara el Día Internacional de Protección de Datos 
Personales. La velocidad con la que avanza la inteligencia 
artificial (IA) y con ello la utilización de la información que 
proporcionamos a través de los dispositivos móviles, es cada 
vez mayor.

La IA nos ayuda a mejorar los servicios que ofrecemos, pero 
también es más fácil que se pueda vulnerar la información 
que compartimos por medio de nuestros dispositivos móviles.

Nos falta una normativa actualizada en la materia, si bien 
existió una reforma a la constitución el 1 de junio del año 
2009 que incorporó el ejercicio de los derechos ARCO y 
que en 2010 nación la Ley Federal de Protección de Datos 
Personales en posesión de Particulares; ley que resultaba 
necesaria pues daba su lugar a este derecho, lo cierto es 
que, poco a poco esta ley se ha hecho anacrónica por la 
evolución tecnológica.

Es importante en este sentido hacer un ejercicio de 
análisis de leyes que ya existen y que contemplan los 
entornos digitales: la Ley de Privacidad del Consumidor 
de California (CCPA) del 2018; la Ley de Protección de 
Información Personal y Documentos Electrónicos de 
Canadá (PIPEDA) en el año 2000; el Reglamento General 
de Protección de Datos (RGPD) de la Unión Europea del 
año 2016; la Ley de la República Digital Francesa de 2016 
o la Ley 3/2018 de España. 

Adicionalmente comentamos sobre temas como la 
herencia digital y el papel que deben jugar los notarios 
para hacerla posible; sobre la Carta de Derechos de la 
Persona en el entorno Digital que propuso la Comisión 
de Protección de Datos Personales del SNT y que es un 
documento inédito en América Latina; la Carta incluye un 
capítulo que no hemos visto en ningún instrumento similar, 
que es el Capítulo VI, dirigido a las personas en situación 
de vulnerabilidad y de atención prioritaria.

https://www.youtube.com/watch?v=zXbWSuWSp24

Redes Sociales

YouTube 333 vistas

El Poder de tus Datos.

En el marco de las actividades de la Semana de la Protección 
de los Datos Personales, organizada por el INAIP Yucatán, 
el pasado 2 de febrero, impartí la Conferencia “El Poder 
de tus Datos”, junto con Roberto Ruiz, experto en nuevas 
tecnologías, dirigida a los estudiantes de la Facultad de 
Derecho de la Universidad Autónoma de Yucatán.

https://www.youtube.com/watch?v=_1tcBHYBSv8&t=1303s
https://www.youtube.com/watch?v=UY2ZldJk_AA
https://www.youtube.com/watch?v=zXbWSuWSp24
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Conversatorio sobre la Conmemoración de la 
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos 
de 1917, organizado por la Alcaldía Iztacalco.

El 8 de febrero participé en el evento conmemorativo 
de nuestra Constitución de 1917, organizado por la 
Alcaldía Iztacalco. Durante el conversatorio me referí 
a la Constitución Política en materia de Transparencia 
y Combate a la Corrupción; recordé que la reforma 
constitucional de junio de 2019 generó un nuevo 
paradigma al cambiar y establecer el principio de paridad, 
no solamente en la postulación de candidaturas, sino en la 
integración de los órganos legislativos. 

Proyecto Sociedad Abierta.

En compañía de los Comisionados Ciudadanos del 
INFO CDMX Laura Lizette Enríquez Rodríguez y Julio 
César Bonilla Gutiérrez, anunciamos la presentación del 
Proyecto Sociedad Abierta, con la puesta en marcha de 
las Semanas Universitarias por la Transparencia 2023; 
esfuerzo colaborativo entre el INAI, el INFO CDMX y los 
integrantes del Sistema Nacional de Transparencia. 

En su oportunidad, agradecí el esfuerzo del Comisionado 
Ciudadano del INFO CDMX, Julio César Bonilla Gutiérrez 
y del Comisionado del INAI, Adrián Alcalá Méndez, 
quienes encabezan este esfuerzo cuyo objetivo es 
difundir y debatir con las comunidades universitarias sobre 
democracia, el acceso a la información, la protección de 
los datos personales. la rendición de cuentas, el combate 
a la corrupción y la construcción de un buen gobierno. 

Este año las Jornadas Universitarias por la Transparencia 
2023, cubrirán más de 50 universidades públicas y privadas 
de toda la República Mexicana, lo cual no sería posible sin 
la colaboración federalista de los órganos garantes locales 
integrantes del Sistema Nacional de Transparencia.  

https://www.youtube.com/watch?v=ht8cGX7sW1A

Redes Sociales

YouTube 400 vistas

Trigésima Sesión Ordinaria del Comité Interinstitucional 
de Igualdad Sustantiva de los Órganos de Impartición 
de Justicia de la Ciudad de México.

Presente, el 6 de marzo, en la Trigésima Sesión Ordinaria 
del Comité Interinstitucional de Igualdad Sustantiva de los 
Órganos de Impartición de Justicia de la Ciudad de México 
(CIIS).

Durante la Sesión propuse que el INFO CDMX, por sus 
actividades cuasi juridiccionales y al estar integrado 
mayoritariamente por mujeres, podría tener voz y voto en 
el CIIS.

Semanas Universitarias por la Transparencia 2023.

Participé el pasado 14 de marzo en las Semanas 
Universitarias por la Transparencia 2023, que en esta 
ocasión tuvo como sede a la Universidad Anáhuac del Sur.

Este recorrido por diferentes universidades tienen como 
objetivo mostrar la importancia del derecho de acceso 
a la información y su ejercicio cotidiano ejercer, que 
tradicionalmente puede ser: vía presencial, telefónica y 
mediante la Plataforma Nacional de Transparencia, que es 
la más utilizada. Señalé que en el INFO CDMX estamos 
lazando un chatbot, que utiliza inteligencia artificial, que 
se llama Atic, que permitirá a los ciudadanos acceder a la 
información de manera casi inmediata. 

En la Universidad Anáhuac del Sur moderé la mesa de 
dabate estudiantil: “Privacidad, Protección de Datos 
Personales y Redes Sociales” en el que participaron los 
alumnos de las licenciaturas de relaciones internacionales 
y de responsabilidad social: Natalia Ballina Olguín, Diego 
Racotta Palacios, Luis Zerrweck Pulido, Cristina Morales 
Hernández y Rafael Sarmiento Gutiérrez, y que nos 
permitió reflexionar sobre diversas temáticas relacionadas 
con la protección de datos personales, las redes sociales 
y el sistema educativo mexicano. 

https://www.youtube.com/watch?v=sblVOaJ5oNQ

Asistentes

120 estudiantes 

Redes Sociales

Facebook  163 vistas

YouTube 500 vistas

Reunión con el Colegio de Abogados Mexicanos A.C.

El pasado 24 de marzo, en el marco de la celebración 
del 77 aniversario del Colegio de Abogados Mexicanos 
A.C., impartí la plática Carta de los Derechos Digitales por 
invitación de su Presidenta, Maricela Moreno Cruz. 

Conversamos con los miembros de este colegiado sobre 
la importancia de la Carta de Derechos de la Persona en 
el entorno Digital; reflexionamos sobre temas relevantes 
como el derecho a la desconexión digital, la herencia 
digital y los neuroderechos.

https://www.youtube.com/watch?v=ht8cGX7sW1A
https://www.youtube.com/watch?v=ht8cGX7sW1A
https://www.youtube.com/watch?v=sblVOaJ5oNQ
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Plática de Acceso a la Información para personas en 
situación de reclusión.

En el marco del Convenio que formalizó el INFO CDMX 
para fomentar el ejercicio del derecho al voto en personas 
en situación de reclusión que no tienen una sentencia firme, 
asistí el 24 de marzo al Reclusorio Preventivo Varonil Sur 
para platicar sobre el derecho de acceso a la información, 
democracia y ejercicio del derecho al voto.  En este sentido, 
es importante recordar que la Constitución de la Ciudad de 
México contempla a las personas en reclusión como un 
grupo en situación de vulnerabilidad. 

Instalación de la Red Nacional de Titulares de Órganos 
Internos de Control de Organismos Garantes en 
Materia de Transparencia.

Presente, el 28 de marzo, en la Tercera Reunión de los 
Titulares de los Órganos Internos de Control (OIC) de 
los Organismos Garantes en Materia de Transparencia 
convocada por el INAI, durante la cual se formalizó la Red 
Nacional de Titulares de Órganos Internos de Control de 
Organismos Garantes en Materia de Transparencia, cuyo 
propósito es fortalecer la labor de fiscalización y la rendición 
de cuentas al interior del INAI y de sus 32 pares locales. 
Esta red se creó a iniciativa de César Iván Rodríguez 
Sánchez, titular del Órgano Interno de Control del INAI y 
del Contralor del INFO CDMX, Aarón Romero Espinosa. 
El acto, al que acudimos como testigos, se formalizó con 
la firma de un Convenio entre los titulares de los OIC’s 
del Instituto y de los organismos garantes de las entidades 
federativas del Sistema Nacional de Transparencia. 

https://www.youtube.com/watch?v=huQWsCRH2Dg

Redes Sociales

Facebook 100 vistas

 

2. Eventos Institucionales

Foro. Apertura, Privacidad y Educación para la 
Igualdad de Género.

El 6 de marzo asistí a la Inauguración del Foro. Apertura, 
Privacidad y Educación para la Igualdad de Género, 
evento organizado por las Comisionadas Ciudadanas del 
INFO CDMX: Laura Lizette Enríquez Rodríguez, María del 
Carmen Nava Polina y Marina Alicia San Martín Rebolloso.

Desde 1975, el 8M y sus movimientos generan cambios 
alrededor del mundo. En nuestro país, la reforma 
constitucional de 2019 “Paridad en todo” abonó a la 
igualdad en la postulación de cargos de representación 
y transcendió a la integración de la mujer no solo en el 
poder legislativo sino de toda institución y en organismos 
autónomos colegiados como el INFO CDMX.

https://www.youtube.com/watch?v=-_bDeD3oj6c

Redes Sociales

YouTube  65 vistas

Conversatorio: Transparencia y Rendición de Cuentas 
en los Procesos Electorales.  

Presente en la inauguración del Conversatorio sobre 
Transparencia y Rendición de Cuentas en los Procesos 
Electorales que tuvo lugar el pasado 17 de marzo como 
parte de las actividades del VI Seminario de Investigación 
del Laboratorio de Innovación Democrática.

La democracia, como lo señala el artículo 3ro. constitucional 
es un sistema de vida, fundado en el mejoramiento de la 
vida de los ciudadanos. El INFO CDMX da cuenta del otro 
punto de vista de la democracia; por lo general cuando 
pensamos en democracia pensamos en votaciones pero 
la democracia tiene que ver con el actuar diario y ahí 
es donde el INFO CDMX juega un papel fundamental y 
por ello felicito a mi colega de pleno, a  la Comisionada 
Ciudadana Laura Lizette Enríquez Rodríguez por la  
idea de este laboratorio, en el que participan diversas 
instituciones y del que podrán surgir nuevas ideas para 
fortalecer la democracia de nuestro país. Participaron en 
este conversatorio el doctor Dong Nguyen Huu, experto 
internacional en materia electoral y Javier Santiago 
Castillo, especialista en materia de transparencia electoral, 
acompañados de las personas Comisionadas del INFO 
CDMX Laura Lizette Enríquez Rodríguez y Julio César 
Bonilla Gutiérrez.  

https://www.youtube.com/watch?v=LnV77z2qTKI

Redes Sociales

YouTube 148 vistas

Primera Sesión Solemne “Reconocimiento Dr. 
Francisco Javier Acuña Llamas”.

El 21 de marzo, el Pleno del INFO CDMX llevó a cabo su 
Primera Sesión Solemne del año 2023 con motivo de la 
conclusión de su encargo como Comisionado Ciudadano 
del Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la 
Información Pública y Protección de Datos Personales, del 
Doctor Francisco Javier Acuña Llamas. 

Durante esta sesión estuvieron presentes las personas 
Comisionadas Ciudadanas del INFO CDMX, Laura Lizette 
Enríquez Rodríguez, Julio César Bonilla Gutiérrez y a la 
distancia María del Carmen Nava Polina, y en calidad de 
invitados especiales la Comisionada Presidenta del INAI, 
Blanca Lilia Ibarra Cadena; las Comisionadas Ciudadanas 

del INAI, Norma Julieta del Río Venegas y Josefina 
Román Vergara y a la distancia el Comisionado del INAI, 
Adrián Alcalá Méndez; también estuvieron presentes y de 
manera remota, Comisionadas y Comisionados miembros 
del SNT.  

  https://www.youtube.com/watch?v=E6QFrVeiUuM

Redes Sociales

Facebook 152 vistas

YouTube 327 vistas

Presentación del Libro Transparencia, Rendición de 
Cuentas y Combate a la Corrupción. Una visión de los 
integrantes del Comité Coordinador del Sistema Local 
Anticorrupción de la Ciudad de Mexico.

Asistí, el 22 de marzo, a la presentación del libro Transparencia, 
Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. Una 
visión de los integrantes del Comité Coordinador del Sistema 
Local Anticorrupción de la Ciudad de México. Entre los 
comentaristas estuvieron: el Auditor Superior de la Ciudad de 
México, Edwin Meráz Ángeles; la Titular del Órgano Interno de 
Control del Instituto Federal de Telecomunicaciones, Gricelda 
Sánchez Carranza; la Integrante del Comité de Selección del 
Sistema Local Anticorrupción de la Ciudad de México, Daniela 
Lucio Espino; el Comisionado Ciudadano del INFO CDMX, 
Julio César Bonilla Gutiérrez y la Secretaria Académica de la 
Facultad de Derecho de la UNAM, Sonia Venegas Álvarez. 

El libro busca agrupar la visión de quienes en su momento 
integraban el Comité Coordinador del Sistema Anticorrupción, 
que nació a nivel constitucional el 27 de mayo del año 
2015; reforma que se realizó hace 8 años y que hoy vale 
la pena reflexionar sobre qué tanto se ha avanzado en la 
implementación de este sistema desde la reforma al artículo 
113 constitucional para lograr agrupar a los diferentes entes 
que estamos vinculados con el combate a la corrupción.

https://www.youtube.com/watch?v=huQWsCRH2Dg
https://www.youtube.com/watch?v=-_bDeD3oj6c
https://www.youtube.com/watch?v=E6QFrVeiUuM
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En el caso de la Ciudad de México, se buscó replicar la 
existencia de este sistema a nivel local, generando el 
Sistema Anticorrupción de la Ciudad de México, integrado 
por: el Comité de Participación Ciudadana, que lo preside; 
la Auditoría Superior de la Ciudad de México; la Fiscalía 
Especializada de Combate a la Corrupción de la Ciudad 
de México; la Secretaría de la Contraloría General de la 
Ciudad de México; el INFO CDMX; el Tribunal de Justicia 
Administrativa de la Ciudad de México; el Órgano de 
Control Interno del Congreso de la Ciudad de México; 
el Consejo de Evaluación de la Ciudad de México y un 
representante del Consejo de la Judicatura de la Ciudad 
de México.  

La finalidad de un sistema de esta naturaleza es el de llevar 
a cabo tareas coordinadas en el combate a la corrupción. 
El INFO CDMX, gracias a las bondades que en esta 
materia presenta el texto constitucional, acepta solicitudes 
de información que se presentan de manera anónima y la 
mejor manera de garantizar el anonimato es presentar las 
solicitudes de información de manera electrónica, a través 
de la Plataforma Nacional de Transparencia.

Ahí es donde cualquier persona puede tener elementos 
para empoderarse y coadyuvar en el combate a la 
corrupción. 

Pero hoy, apoyándonos en desarrollos tecnológicos, 
hemos puesto a disposición de la ciudadanía otros medios 
de acceso a la información que favorecen el anonimato 
de los ciudadanos, como lo son el App INFOCDMX y 
ahora estamos desarrollando con inteligencia artificial un 
chatbot, que se llama Atic, y que está en este momento en 
proceso de entrenamiento. 

https://www.youtube.com/watch?v=pxZQ4AiDZhw

3. Entrevistas.

Bien y de Buenas.

El 16 de enero de 2023, platiqué con Paola Becerra y 
Jesús Bahena en el programa Bien y de Buenas sobre 
Protección de Datos Personales e Inteligencia Artificial. 
Durante la entrevista comentamos sobre la importancia 
de actualizar la legislación en materia de privacidad y 
protección de datos personales, como ya lo hicieron países 
como Francia y España, o el caso de Chile que legisló el 
tema de los neuroderechos, lo cual resulta innovador para 
el continente latinoamericano.  En este sentido, la Comisión 
de Protección de Datos Personales del Sistema Nacional de 
Transparencia elaboró la Carta de Derechos de la Persona 
en el entorno Digital. Código de Buenas Prácticas, misma 
que deberá ser aprobada por el Pleno del Consejo Nacional 
del SNT, una vez que termine su etapa de socialización. 

Congreso Tv.

El 23 de enero en el canal Congreso Tv,  emití un mensaje 
relacionado con la importancia de contar con una Carta de 
Derechos de la Persona Digital, como un código de buenas 
prácticas para los usuarios de plataforma digitales, dado 
que hoy en día hemos trasladado buena parte de nuestras 
actividades cotidianas al mundo digital, lo que sin duda 
representa muchas ventajas, pero también conlleva riesgos 
para el derecho a la protección de nuestros datos personas, 
privacidad y en general para los derechos humanos.

En este sentido y desde la Comisión de Protección de 
Datos Personales del Sistema Nacional de Transparencia 
redactamos esta carta que representa un primer paso para 
el reconocimiento de los derechos digitales. La intención es 
colocarlos en el centro del debate para que a su vez puedan 
servir de insumo para una posible actualización de la actual 
ley de protección de datos personales.

https://www.youtube.com/watch?v=eO-ii_pvhtQ

Gaceta UNAM.

El 7 de febrero pasado, se publicó la entrevista que tuve 
con Gaceta UNAM sobre los riesgos que enfrentamos al 
usar redes sociales sin medidas de precaución en torno 
al uso de nuestros datos personales. Hoy sabemos 
que pueden ser utilizados para identificarnos directa o 
indirectamente. Pero también podemos ser localizados 
gracias al GPS de los celulares que utilizamos para 
compartir nuestra ubicación, por ejemplo, generando 
patrones de traslados, que por lo general usamos todos 
los días de forma rutinaria.

Si bien el segundo párrafo del artículo 16 de la Constitución 
Política de los Estados Unidos Mexicanos señala 
expresamente que “Toda persona tienen derecho a la 
protección de sus datos personales, al acceso, rectificación 
y cancelación de los mismos, así como a manifestar su 
oposición, en los términos que fije la ley..”, lo cierto es que 
es un derecho poco conocido que va cobrando relevancia 
por la gran cantidad de información que compartimos en los 
diferentes dispositivos digitales que utilizamos.

Sugerí que para proteger nuestros datos personales debemos 
practicar la “higiene digital”, es decir, habituarnos, por ejemplo, 
a disminuir el tiempo que pasamos frente al celular, utilizando 
la función preinstalada en nuestros dispositivos que se llama 
“Bienestar digital y control parental”, que muestran cuánto 
tiempo los usamos cada día y que también nos permite 
borrar constantemente nuestro historial de navegación.

Finalmente comenté que la Comisión de Protección de 
Datos Personales del Sistema Nacional de Transparencia 
elaboró y aprobó la Carta de derechos de la Persona en el 
entorno digital, que es un conjunto de buenas prácticas que 

se pueden tomar como base para la redacción de una nueva 
legislación en materia de protección de datos personales en 
el entorno digital.

h t t p s : / / w w w . g a c e t a . u n a m . m x / w p - c o n t e n t /
uploads/2023/02/230207.pdf

Derecho a Saber.

En Derecho a Saber conversamos el pasado 19 de febrero 
sobre el Derecho a la desconexión digital. Uno de los 
derechos que debería adquirir relevancia, particularmente 
después de la pandemia COVID 19. El derecho a la 
desconexión digital se refiere a la posibilidad de evitar 
responder a mensajes recibidos vía WhatsApp o correo 
electrónico que estén relacionados con el trabajo, fuera del 
horario laboral; desafortunadamente con la instalación del 
llamado home office, nos olvidamos que existían horarios de 
trabajo y esto trajo como resultado que las personas sufrieran 
de estrés laboral crónico, que fue incluso denominado por 
la Organización Mundial de la Salud como el Síndrome del 
burnout o “Síndrome del trabajador quemado”.
 
El derecho a la desconexión digital busca entonces devolver 
al trabajador su derecho al descanso y al disfrute del tiempo 
en familia. En México, el artículo 68bis de la Ley Federal 
del Trabajo ya hace referencia a este derecho, pero aún no 
están definidos los mecanismos para su implementación y 
las sanciones en caso de su violación.

https://www.youtube.com/watch?v=c2RWPxxyI-
G8&list=PLAhw62t2Z4CqnnSwTKKhMbkIjgGbc-
7D31&index=58&t=66s

Código Abierto.

El pasado 27 de febrero participé en el primer programa 
de Código Abierto, espacio de reflexión del INFO CDMX, 
coordinado por el Comisionado Ciudadano Julio César 
Bonilla Gutiérrez. 

Conversamos sobre la importancia de ser Comisionado 
del INFO CDMX; del reto que representa comunicar 
adecuadamente el quehacer del INFO para lograr potenciar 
el derecho de acceso a la información pública y el derecho a 
la protección de los datos personales.  

En el INFO CDMX anualmente se han incrementado las 
solicitudes ciudadanas de información y por ende también 
hoy son más las solicitudes de revisión que atendemos; tan 

https://www.youtube.com/watch?v=pxZQ4AiDZhw
https://www.youtube.com/watch?v=eO-ii_pvhtQ
https://www.gaceta.unam.mx/wp-content/uploads/2023/02/230207.pdf
https://www.gaceta.unam.mx/wp-content/uploads/2023/02/230207.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=c2RWPxxyIG8&list=PLAhw62t2Z4CqnnSwTKKhMbkIjgGbc7D31&index=58&t=66s
https://www.youtube.com/watch?v=c2RWPxxyIG8&list=PLAhw62t2Z4CqnnSwTKKhMbkIjgGbc7D31&index=58&t=66s
https://www.youtube.com/watch?v=c2RWPxxyIG8&list=PLAhw62t2Z4CqnnSwTKKhMbkIjgGbc7D31&index=58&t=66s
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solo al cierre del año 2022 atendimos casi 8 mil recursos de 
revisión, cuando en años anteriores la cifra rondaba los 4 mil 
recursos de revisión. 

Conversamos también sobre la importancia de la protección 
de datos personales, de salvaguardar este derecho y hoy 
en día con mayor razón, ya que hemos trasladado buena 
parte de nuestra vida cotidiana a entornos digitales; el uso 
constante de nuestros dispositivos móviles está generando 
una gran cantidad de información y de datos sin que sepamos 
para qué se están utilizando; de aquí la importancia de la 
Carta de Derechos de la Persona en el entorno Digital.

h t tps : / /www.youtube.com/watch?v=039MVLqgt
LA&l is t=PLZaXWcGPIGDb-WDXwA-n iHCYpcN-
O2A36&index=2&t=97s

Revista Abogacía.

El 27 de febrero fui entrevistado por la Revista Abogacía, 
donde expuse algunos avances jurídicos y tecnológicos 
que estamos impulsando desde el INFO CDMX.

Heraldo Televisión.

El jueves 30 de marzo, en Perfiles CDMX, conversamos 
sobre el papel del INFO CDMX, conocido como la “Casa 
de la Transparencia” porque se encarga de garantizar 
el acceso al derecho a la información y el derecho a la 
protección de los datos personales. Señalamos que 
existen tres vías para acceder a la información: la 
presencial, que cada día se utiliza menos; la vía telefónica 
y la tercera, que cada día se está utilizando más, es la 
Plataforma Nacional de Transparencia, es decir, que vía 

internet cualquier persona puede presentar una solicitud 
de acceso a la información de manera anónima y si se 
les niega la información pueden presentar lo que se llama 
un recurso de revisión, que igualmente se presenta de 
manera anónima. 

Finalmente conversamos sobre la importancia de 
los nuevos derechos digitales y su vinculación con 
la protección de datos personales, entre los que se 
encuentran el derecho a la desconexión digital, la herencia 
digital y los neuroderechos, los cuales tienen que ver con 
el derecho a la preservación en la toma de decisiones, es 
decir, proteger nuestro derecho a no recibir información o 
publicidad digital cuya intención sea la de influir en nuestra 
toma de decisiones.

 

https://www.youtube.com/watch?v=cyvuJzGrXGQ

4. Aportaciones Editoriales.

México Transparente. Revista Digital del Sistema 
Nacional de Transparencia
Colaboración.
“Hacia la Carta de Derechos de la Persona Digital”

Firma. Arístides Rodrigo Guerrero García y Luis Gustavo 
Parra Noriega.
Fecha. No. 5 / Noviembre 2022.
http://bit.ly/3GYuuhq

LA SILLA ROTA
Columna de Opinión
“Las nuevas tecnologías en el constitucionalismo”.

Firma. Arístides Guerrero. 
Fecha. 26 de enero.
https://lasillarota.com/opinion/columnas/2023/1/25/las-
nuevas-tecnologias-en-el-constitucionalismo-411473.html
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1. Eventos en Comisiones del SNT.

Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de 
Vinculación, Promoción, Difusión y Comunicación del 
Sistema Nacional de Transparencia,  2023.

Presente en la Primera Sesión Ordinaria de la Comisión 
de Vinculación, Promoción, Difusión y Comunicación del 
Sistema Nacional de Transparencia, el pasado 16 de enero 
del 2023.  Durante la reunión se designó y tomó protesta al 
frente de la Secretaria de esta comisión, la Comisionada 
Amelia Lucía Martínez Portillo. Adicionalmente, tras su 
análisis, los miembros de la comisión aprobamos el Plan 
de Trabajo Anual de la Comisión 2022-2023, así como el 
Calendario de sesiones ordinarias del presente año.

https://www.youtube.com/watch?v=J3pcyPZ1Rkw

Primera Sesión Ordinaria de la Coordinación de la 
Región Centro del SNT.

El pasado 8 de febrero tuvimos la Primera Sesión 
Ordinaria de la Región Centro del Sistema Nacional de 
Transparencia, durante la cual se presentó y aprobó el 
Plan de Trabajo 2023 de la Coordinación de la Región 
Centro. Adicionalmente se nombró a la Comisionada 
Karen Patricia Flores Carreño como Secretaria Técnica 
de la Coordinación de la Región Centro del SNT.

Durante mi participación sugerí llevar a cabo talleres 
conjuntos y algunas otras actividades, desde el INFO 
CDMX y la Coordinación de Protección de Datos 
Personales para fortalecer a la Región del Centro del SNT.

https://www.youtube.com/watch?v=x-voofcQBk4

Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Archivos 
y Gestión Documental.

Presente en la Primera Sesión Ordinaria de la Comisión 
de Archivos y Gestión Documental del Sistema Nacional 
de Transparencia, que tuvo lugar el 25 de marzo.

En esta sesión, la Comisionada Ciudadana del INFO 
CDMX y Coordinadora de esta Comisión, Laura Lizette 
Enríquez Rodríguez presentó la propuesta para integrar 
una mesa de trabajo para la actualización de la normativa 
actual del “ABC de Archivo”, cuyo objetivo será contribuir 
a la capacitación de las personas servidoras públicas que 
tienen a su cargo las obligaciones archivísticas.

Adicionalmente se presentó para su conocimiento, el 
Calendario de las Jornadas de Acompañamiento en 
Gestión Documental y Administración de Archivos, cuya 
presentación estuvo a cago de la Comisionada del INAI, 
Josefina Román Vergara, en la que están programados 
10 órganos garantes de distintas entidades federativas del 
país; el Archivo General de la Nación participará en este 
proceso de capacitación. 

La Comisionada Josefina Román Vergara, adicionalmente 
se refirió a la posibilidad de organizar, en coordinación 
con cada órgano garante local interesado, el Diplomado 
de Gestión Documental y Archivo.

Finalmente se presentó el proyecto “Guía para el 
cumplimiento de obligaciones en materia de archivos 
por parte de los sujetos obligados municipales” a cargo 
de la Comisionada Tanivet Ramos Reyes, Comisionada 
Ciudadana del OGAIP. 

https://www.youtube.com/watch?v=IZ5L0SCw_6A

Primera Sesión Ordinaria del Consejo Nacional del 
Sistema Nacional de Transparencia.  

El pasado 31 de marzo, asistí vía remota a la Primera 
Sesión Ordinaria del Consejo Nacional del Sistema 
Nacional de Transparencia, que encabeza la también 
Comisionada Presidenta del INAI, Blanca Lilia Ibarra 
Cadena.

Durante esta sesión se presentaron y aprobaron distintas 
reformas a los Lineamientos Técnicos Generales para 
la Organización, Coordinación y Funcionamiento de 
las Instancias de los Integrantes del Sistema Nacional 
de Transparencia, Acceso a la Información Pública y 
Protección de Datos Personales. 

Los acuerdos aprobados en esa sesión de trabajo fueron: 
la reforma a los Lineamientos Técnicos Generales 
para la publicación, homologación y estandarización 
de la información de las obligaciones de transparencia 
establecidas en la Ley General de Transparencia y Acceso 
a la Información Pública que deben difundir los sujetos 
obligados en los portales de internet y en la Plataforma 
Nacional de Transparencia para la implementación del 
buscador de género; la reforma a los Lineamientos 
para la organización, coordinación y funcionamiento de 
las Instancias de los Integrantes del Sistema Nacional 
de Transparencia, a efecto de incluir los términos de 
Apertura Institucional y de Estado Abierto; la modificación 
en la integración de las regiones Centro y Sureste del 
Sistema Nacional de Transparencia; la creación de los 
Lineamientos para la Emisión y Evaluación de Políticas 
de Transparencia Proactiva y los Lineamientos para 
determinar los Catálogos de Publicación de Información 
de Interés Público.

Adicionalmente se dio la bienvenida a los nuevas 
Comisionadas y Comisionados, integrantes de los órganos 
garantes del SNT y se agradeció a quienes dejaron el SNT 
al término de sus funciones. 

https://www.youtube.com/watch?v=b-k_q1Ve0WY

2. Coordinación de la Comisión de 
Protección de Datos Personales

Mesa de Trabajo de la Carta de Derechos de la Persona 
en el entorno Digital. Primera reunión.

El 24 de enero, junto con la Comisionada del INAI Josefina 
Román Vergara, participamos en la Mesa de Trabajo para 
analizar la Carta de Derechos de la Persona en el entorno 
digital. Contamos, en este ejercicio, con la presencia 
de organizaciones de la sociedad civil, la academia y, 
comisionadas y comisionados integrantes de la Comisión 
de Protección de Datos Personales, del Sistema Nacional 
de Transparencia.

La reunión en formato híbrido contó también con la 
asistencia de la Comisionada Ciudadana del INFO CDMX, 
Laura Lizette Enríquez Rodríguez. Los participantes 
expusieron comentarios generales a los diferentes 
apartados de la Carta, tras lo cual se acordó enviar las 

observaciones y sugerencias de redacción por Capítulo, 
incluyendo el Glosario y los Principios; elaborar una 
agenda de trabajo y un calendario de reuniores para que, 
en cada mesa de trabajo, se analicen los capítulos, según 
sea el caso; todas las observaciones serán consideradas 
para su análisis, ya que lo importante es contar con un 
documento bien fundamentado, que sea referente a nivel 
internacional. Finalmente, se informó a los asistentes que 
la redacción final de la Carta deberá ser aprobada en el 
seno del Consejo del SNT.

https://www.youtube.com/watch?v=J3pcyPZ1Rkw
https://www.youtube.com/watch?v=x-voofcQBk4
https://www.youtube.com/watch?v=b-k_q1Ve0WY
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Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Protección 
de Datos Personales del año 2023. 

El 30 de enero dimos inicio a los trabajos del año 2023 de 
la Comisión de Protección de Datos Personales. En esta 
primera sesión ordinaria, tomó protesta en la Secretaría 
de la Comisión de PDP, la Comisionada Sharon Morales y 
aprobamos el Plan de Trabajo para el 2023, el cual consta 
de 8 estrategias en diversas temáticas que abonarán al 
fortalecimiento de la cultura de la Protección de Datos 
Personales en el país. 

De igual forma, presentamos la Ruta de la Privacidad para 
este año y convocamos a todas las personas integrantes 
de la Comisión a sumarse a las mesas de trabajo de la 
Carta de Derechos de la Persona en el entorno Digital. 

 

 
h t t p s : / / w w w . y o u t u b e . c o m / l i v e /
dHmywOBWX0U?feature=share

Mesa de Trabajo de la Carta de Derechos de la Persona 
en el entorno Digital. Segunda reunión.

El 31 de enero continuamos con los trabajos de análisis 
sobre el contenido de la Carta de Derechos de la Persona 
en el entorno Digital. En esta sesión participaron personas 
integrantes de organizaciones de la sociedad civil, 
cámaras empresariales, la academia y comisionadas 
y comisionados de la Comisión de Protección de Datos 
Personales del SNT. Las sugerencias y comentarios a 
la Carta se centraron, en esa ocasión, a los contenidos 
relacionados con la Presentación, Glosario y Capítulo I.

Mesa de Trabajo de la Carta de Derechos de la Persona 
en el entorno Digital. Tercera reunión.

El 7 de febrero continuamos con los trabajos de análisis 
sobre el contenido de la Carta de Derechos de la Persona 
en el entorno Digital; contamos con la participación de 
personas integrantes de organizaciones de la sociedad 
civil, cámaras empresariales, la academia y comisionadas 
y comisionados de la Comisión de Protección de Datos 
Personales del SNT. En esta sesión de trabajo se 
abordaron las sugerencias y comentarios a los Capítulos 
II, III, IV y V.

La Ruta de la Privacidad Guanajuato.

El 9 de febrero iniciamos la Ruta de la Privacidad 2023, 
en la Ciudad de Celaya, Gto., con el tema: La protección 
de datos personales en la Agenda 2030 para el Desarrollo 
Sostenible. Del equilibrio entre el flujo de datos personales 
y la protección efectiva de estos.

Durante el evento inaugural recordamos que la Ruta de la 
Privacidad se ideó como un mecanismo para dar a conocer 
este derecho; poner sobre la mesa la necesidad de leyes 
actualizadas en la materia y dar a conocer a la población 
temas de actualidad que convergen con el derecho a la 
protección de datos personales, en la era digital. 

La Ruta de la Privacidad es un ejercicio de federalismo 
cooperativo, concepto que cobra sentido cuando se 
acude a su raíz alemana: Politikverflechtung: es decir, 
entrelazamiento político. A través de este entrelazamiento 
institucional entre el INAI y los órganos garantes locales, 
se ha logrado la materialización de la Ruta de la Privacidad 
en diversas entidades federativas.

Mesa de Trabajo de la Carta de Derechos de la Persona 
en el entorno Digital. Cuarta reunión.

El 14 de febrero, Comisionadas y Comisionados 
integrantes de la Comisión de Protección de Datos 
Personales del SNT, nos reunimos, en un formato híbrido, 
con miembros de la sociedad civil, academia y cámaras 
empresariales, para continuar con el análisis de la Carta 
de Derechos de la Persona en el entorno Digital, en esta 
ocasión trabajamos sobre los capítulos VI, VII y VIII. 
Con esta sesión cerramos este ejercicio de reflexión que 
permitirá contar con un instrumento fortalecido que deberá 
ser analizado y en su caso aprobado en su momento por 
el Consejo Nacional del SNT.
 

https://www.youtube.com/live/dHmywOBWX0U?feature=share
https://www.youtube.com/live/dHmywOBWX0U?feature=share
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Conclusión
Como señalamos en el apartado 
introductorio de este informe, los derechos 
de acceso a la información pública y a la 
protección de datos personales, requieren 
para su efectiva promoción, respeto, 
protección y garantía, su difusión en 
diversos ámbitos.

Por ello, la realización de actividades de 
diversa índole que aquí se reportaron, 
representan el compromiso institucional 
con el fortalecimiento del derecho a saber 
y a la privacidad en la Ciudad Capital.

La finalidad que se persigue es consolidar 
un Instituto moderno, abierto y cercano 
a la ciudadanía. De ello dan cuenta las 
iniciativas que hemos llevado a cabo con 
el traslado de diversas actividades del 
INFO CDMX al espacio público.

Los derecho de acceso a la información 
y a la protección de datos personales, 
son los elementos fundamentales en el 
desarrollo democrático y en la garantía 
de los derechos y libertades en la Ciudad 
de México, por ello, continuaremos y 
aumentaremos el ritmo en la difusión y 
realización de actividades enfocadas en 
dicha misión.

Anexo
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Asuntos votados por materia, sentido y fecha de sesión.

Con la finalidad de brindar claridad en los asuntos votados correspondiente a este Informe, durante el trimestre que 
se reporta, se anexa una tabla en la que se esquematiza el número de asuntos votados, por número de expediente, 
sentido, sujeto obligado y fecha de sesión.

Recurso de revisión en materia de información pública

NÚMERO DE EXPEDIENTE SUJETO OBLIGADO SENTIDO FECHA DE 
VOTACIÓN

INFOCDMX/RR.IP.6422/2022 Fiscalía General de Justicia de la Ciudad de México Desechar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6537/2022 Organismo Regulador de Transporte Desechar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6552/2022 Organismo Regulador de Transporte Desechar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6557/2022 Organismo Regulador de Transporte Desechar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6562/2022 Organismo Regulador de Transporte Desechar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6567/2022 Organismo Regulador de Transporte Desechar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6077/2022 Consejo de la Judicatura de la Ciudad de México Confirmar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.5857/2022 Consejería Jurídica y de Servicios Legales Modificar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6067/2022 Secretaría de Movilidad Modificar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6072/2022 Alcaldía Cuauhtémoc Modificar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6102/2022 Alcaldía Venustiano Carranza Modificar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6132/2022 Secretaría de Seguridad Ciudadana Modificar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6162/2022 Secretaría de Obras y Servicios Modificar y da 
vista 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6042/2022 Alcaldía Benito Juárez Revocar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6172/2022 Alcaldía Benito Juárez Revocar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6107/2022 Secretaría de Trabajo y Fomento al Empleo Revocar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6142/2022 Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda Revocar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6157/2022 Alcaldía Coyoacán Revocar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6057/2022 Heroico Cuerpo de Bomberos de la Ciudad de México Modificar y da 
vista 11/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.3647/2022 Alcaldía Xochimilco Modificar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6547/2022 Organismo Regulador de Transporte Desechar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6587/2022 Agencia Digital de Innovación Pública de la Ciudad de 
México Desechar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6617/2022 Alcaldía Milpa Alta Desechar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6637/2022 Instituto de Vivienda de la Ciudad de México Desechar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6582/2022 Secretaría Ejecutiva del Sistema Anticorrupción de la 
Ciudad de México

Sobreseer por 
improcedente 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6022/2022 Sistema de Aguas de la Ciudad de México
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6027/2022 Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6152/2022 Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6212/2022 Alcaldía Miguel Hidalgo
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6282/2022 Alcaldía Miguel Hidalgo
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6452/2022 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

18/01/2023

Recurso de revisión en materia de información pública

NÚMERO DE EXPEDIENTE SUJETO OBLIGADO SENTIDO FECHA DE 
VOTACIÓN

INFOCDMX/RR.IP.6237/2022 Consejo de la Judicatura de la Ciudad de México Confirmar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.5997/2022 Procuraduría Ambiental y del Ordenamiento Territorial Modificar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6092/2022 Alcaldía Coyoacán Modificar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6207/2022 Alcaldía Coyoacán Modificar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6277/2022 Alcaldía Coyoacán Modificar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6192/2022 Secretaría de Inclusión y Bienestar Social Modificar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6292/2022 Sistema de Aguas de la Ciudad de México Modificar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6652/2022 Sistema de Transporte Colectivo Modificar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6127/2022 Sindicato Democrático de los Trabajadores de la 
Procuraduría Social del Distrito Federal

Modificar y 
Sobreseer lo 
relativo a los 

requerimientos 
novedosos

18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6012/2022 Alcaldía Benito Juárez Revocar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6527/2022 Alcaldía Benito Juárez Revocar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6182/2022 Alcaldía Azcapotzalco Revocar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6217/2022 Alcaldía Coyoacán Revocar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6222/2022 Congreso de la Ciudad de México Revocar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6302/2022 Secretaría del Medio Ambiente Revocar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6317/2022 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos Revocar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6337/2022 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos Revocar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6522/2022 Servicios Metropolitanos S.A. de C.V. Ordenar y da 
vista 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6642/2022 Secretaría del Medio Ambiente Ordenar y da 
vista 18/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.5077/2022 y INFOCDMX/
RR.IP.5078/2022, Acumulados Consejo de la Judicatura de la Ciudad de México Revocar 25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6777/2022 Secretaría de la Contraloría General Desechar 25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6737/2022 Secretaría de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de 
México Desechar 25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6782/2022 Alcaldía Benito Juárez Desechar 25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6252/2022 Tribunal de Justicia Administrativa de la Ciudad de 
México

Sobreseer por 
quedar sin 

materia
25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6257/2022 Secretaría de Administración y Finanzas de la Ciudad de 
México

Sobreseer por 
quedar sin 

materia
25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6412/2022 Secretaría de Administración y Finanzas de la Ciudad de 
México

Sobreseer por 
quedar sin 

materia
25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6622/2022 Alcaldía Coyoacán
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6682/2022 Universidad Autónoma de la Ciudad de México
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6082/2022 Secretaría de Administración y Finanzas de la Ciudad de 
México Confirmar 25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6447/2022 Secretaría del Medio Ambiente de la Ciudad de México Confirmar 25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6177/2022 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos Modificar 25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6342/2022 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos Modificar 25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6227/2022 Fiscalía General de Justicia de la Ciudad de México Modificar 25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6387/2022 Alcaldía Álvaro Obregón Modificar 25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6492/2022 Secretaría de Inclusión y Bienestar Social Modificar 25/01/2023
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Recurso de revisión en materia de información pública

NÚMERO DE EXPEDIENTE SUJETO OBLIGADO SENTIDO FECHA DE 
VOTACIÓN

INFOCDMX/RR.IP.6297/2022 Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda de la Ciudad 
de México

Modificar y 
Sobreseer lo 
relativo a los 

requerimientos 
novedosos

25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6397/2022 Universidad Autónoma de la Ciudad de México Modifica y da 
vista 25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6347/2022 Alcaldía Coyoacán Revocar 25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.6432/2022 Policía Auxiliar Ciudad de México Revocar 25/01/2023

INFOCDMX/RR.IP.5002/2022 y INFOCDMX/
RR.IP.5065/2022, Acumulados Consejo de la Judicatura de la Ciudad de México Revocar 01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0177/2023 Alcaldía Coyoacán Desechar 01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0092/2023 Servicio de Transportes Eléctricos de la Ciudad de 
México Desechar 01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0097/2023 Alcaldía La Magdalena Contreras Desechar 01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6232/2022 y INFOCDMX/
RR.IP.6376/2022, Acumulados

Secretaría de Gestión Integral de Riesgos y Protección 
Civil

Sobreseer por 
quedar sin 

materia
01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6247/2022 Secretaría de la Contraloría General
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6517/2022 Alcaldía Venustiano Carranza
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6627/2022 Alcaldía Benito Juárez
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6647/2022 Auditoría Superior de la Ciudad de México
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6467/2022 Auditoría Superior de la Ciudad de México Confirmar 01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6242/2022 Secretaría de Administración y Finanzas Modificar 01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6307/2022 Instituto de Verificación Administrativa de la Ciudad de 
México Modificar 01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6332/2022 Alcaldía Coyoacán

Modificar y 
Sobreseer lo 
relativo a los 

requerimientos 
novedosos

01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6457/2022 Consejería Jurídica y de Servicios Legales

Modificar y 
Sobreseer lo 
relativo a los 

requerimientos 
novedosos

01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6542/2022 Secretaría de Inclusión y Bienestar Social

Modificar y 
Sobreseer lo 
relativo a los 

requerimientos 
novedosos

01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6477/2022 Alcaldía Coyoacán Revocar 01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6572/2022 Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México Revocar 01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6137/2022 Secretaría de Gobierno Revocar y da 
vista 01/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.5097/2022 Secretaría de Seguridad Ciudadana Revocar 09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.5307/2022 Consejo de la Judicatura de la Ciudad de México Confirmar 09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0067/2023 Alcaldía Miguel Hidalgo Desechar 09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0107/2023 Secretaría de Administración y Finanzas Desechar 09/02/2023

Recurso de revisión en materia de información pública

NÚMERO DE EXPEDIENTE SUJETO OBLIGADO SENTIDO FECHA DE 
VOTACIÓN

INFOCDMX/RR.IP.0192/2023 Comité de Participación Ciudadana del Sistema 
Anticorrupción de la Ciudad de México

Sobreseer por 
Improcedente 09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0202/2023 Comité de Participación Ciudadana del Sistema 
Anticorrupción de la Ciudad de México

Sobreseer por 
Improcedente 09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0197/2023 Secretaría Ejecutiva del Sistema Anticorrupción de la 
Ciudad de México

Sobreseer por 
Improcedente 09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6402/2022 Secretaría Ejecutiva del Sistema Anticorrupción de la 
Ciudad de México

Sobreseer por 
quedar sin 

materia
09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6427/2022 Alcaldía Azcapotzalco
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6612/2022 Secretaría de Administración y Finanzas
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6657/2022 Comisión de Derechos Humanos de la Ciudad de 
México

Sobreseer por 
quedar sin 

materia
09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6697/2022 Secretaría de Desarrollo Económico
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6377/2022 Jefatura de Gobierno de la Ciudad de México Confirmar 09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6442/2022 Alcaldía Benito Juárez Modificar 09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6462/2022 Instituto de Vivienda de la Ciudad de México Modificar 09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6507/2022 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos Modificar 09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6672/2022 Secretaría de Desarrollo Económico Modificar 09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0062/2023 Alcaldía Gustavo A. Madero Modificar 09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6312/2022 Tribunal de Justicia Administrativa de la Ciudad de 
México

Modificar y 
Sobreseer lo 
relativo a los 

requerimientos 
novedosos

09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6702/2022 Secretaría de Desarrollo Económico Revocar 09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6577/2022 Universidad Autónoma de la Ciudad de México Revocar 09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6712/2022 Alcaldía Benito Juárez Revocar 09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0032/2023 Consejería Jurídica y de Servicios Legales Revocar 09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6602/2022 Alcaldía Coyoacán

Revocar y 
Sobreseer lo 
relativo a los 

requerimientos 
novedosos

09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0272/2023 Universidad de la Salud Ordenar y da 
vista 09/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0687/2023 Sistema de Aguas de la Ciudad de México Desechar 15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6497/2022 Alcaldía Cuauhtémoc
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6677/2022 Alcaldía Venustiano Carranza
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6742/2022 Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6812/2022 Alcaldía Benito Juárez
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6632/2022 Secretaría de la Contraloría General Confirmar 15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6807/2022 Jefatura de Gobierno de la Ciudad de México Confirmar 15/02/2023
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NÚMERO DE EXPEDIENTE SUJETO OBLIGADO SENTIDO FECHA DE 
VOTACIÓN

INFOCDMX/RR.IP.6662/2022 Alcaldía Miguel Hidalgo

Confirmar y 
Sobreseer 
lo relativo a 

requerimientos 
novedosos

15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6392/2022 Procuraduría Social de la Ciudad de México Modificar 15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6487/2022 Consejo de la Judicatura de la Ciudad de México Modificar 15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6512/2022 Instituto del Deporte de la Ciudad de México Modificar 15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6607/2022 Jefatura de Gobierno de la Ciudad de México Modificar 15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6722/2022 Secretaría de Educación, Ciencia, Tecnología e 
Innovación Modificar 15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6732/2022 Alcaldía Benito Juárez Modificar 15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6327/2022 Instituto para la Seguridad de las Construcciones Revocar 15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6382/2022 Alcaldía Benito Juárez Revocar 15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6757/2022 Jefatura de Gobierno de la Ciudad de México Revocar 15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6762/2022 Alcaldía Iztapalapa Revocar 15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0087/2023 Alcaldía Coyoacán Revocar 15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0127/2023 Alcaldía Gustavo A. Madero Revocar 15/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0317/2023 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos Desechar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0592/2023 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos Desechar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0557/2023 Secretaría de Seguridad Ciudadana Desechar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0762/2023 Alcaldía Venustiano Carranza Desechar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0782/2023 Fideicomiso Bienestar Educativo de la Ciudad de México Desechar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0937/2023 Secretaría de Movilidad Desechar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0922/2023 Secretaría de Administración y Finanzas Desechar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6692/2022 Servicios de Salud Pública de la Ciudad de México

Sobreseer 
por quedar 

sin materia y 
Sobreseer por 
improcedente

22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6667/2022 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6687/2022 Alcaldía Venustiano Carranza
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6752/2022 Secretaría de Movilidad
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6767/2022 Agencia Digital de Innovación Pública
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0052/2023 Alcaldía Álvaro Obregón
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0502/2023 Alcaldía Miguel Hidalgo
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6802/2022 Alcaldía Benito Juárez
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0017/2023 Morena Confirmar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0277/2023 Secretaría de Inclusión y Bienestar Social Confirmar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6797/2022 Secretaría de la Contraloría General de la Ciudad de 
México Confirmar 22/02/2023

Recurso de revisión en materia de información pública

NÚMERO DE EXPEDIENTE SUJETO OBLIGADO SENTIDO FECHA DE 
VOTACIÓN

INFOCDMX/RR.IP.6707/2022 Secretaría del Medio Ambiente

Confirmar y 
Sobreseer lo 
relativo a los 

requerimientos 
novedosos

22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6417/2022 Secretaría de Trabajo y Fomento al Empleo Modificar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6472/2022 Consejería Jurídica y de Servicios Legales Modificar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6482/2022 Alcaldía Miguel Hidalgo Modificar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6502/2022 Alcaldía Coyoacán Modificar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.6727/2022 Universidad de la Salud Modificar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0002/2023 Partido Acción Nacional Modificar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0122/2023 Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda Modificar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0007/2023 Alcaldía Benito Juárez Revocar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0027/2023 Alcaldía Azcapotzalco Revocar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0037/2023 Universidad Autónoma de la Ciudad de México Revocar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0082/2023 Fiscalía General de Justicia de la Ciudad de México Revocar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0117/2023 Secretaría de la Contraloría General de la Ciudad de 
México Revocar 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.0042/2023 Universidad Autónoma de la Ciudad de México Revoca y da 
vista 22/02/2023

INFOCDMX/RR.IP.1022/2023 Alcaldía Benito Juárez Desechar 01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0987/2023 Secretaría de Administración y Finanzas Desechar 01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0157/2023 Alcaldía Tlalpan
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0187/2023 Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.6717/2022 Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.6792/2022 y INFOCDMX/
RR.IP.6792/2022, Acumulados Secretaría de Administración y Finanzas

Sobreseer por 
quedar sin 

materia
01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0047/2023 Alcaldía Álvaro Obregón
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0102/2023 Sistema de Transporte Colectivo
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0162/2023 Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0222/2023 Secretaría de Obras y Servicios
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0252/2023 Jefatura de Gobierno de la Ciudad de México
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0552/2023 Alcaldía Coyoacán
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0492/2023 Universidad Autónoma de la Ciudad de México
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

01/03/2023
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NÚMERO DE EXPEDIENTE SUJETO OBLIGADO SENTIDO FECHA DE 
VOTACIÓN

INFOCDMX/RR.IP.0152/2023 Alcaldía Coyoacán

Modificar y 
Sobreseer lo 
relativo a los 

requerimientos 
novedosos

01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.6772/2022 Tribunal de Justicia Administrativa de la Ciudad de 
México Revocar 01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.6787/2022 Alcaldía Cuauhtémoc Revocar 01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0022/2023 Alcaldía Azcapotzalco Revocar 01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0072/2023 Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda Revocar 01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0142/2023 Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda Revocar 01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0077/2023 Secretaría de Seguridad Ciudadana Revocar 01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.00172/2023 Alcaldía Benito Juárez Revocar 01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0137/2023 Alcaldía Coyoacán Revocar y da 
vista 01/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0227/2023 Alcaldía Cuauhtémoc
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

08/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0322/2023 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

08/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0132/2023 Secretaría de Seguridad Ciudadana Confirmar 08/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0212/2023 Jefatura de Gobierno de la Ciudad de México Confirmar 08/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0257/2023 Secretaría de Administración y Finanzas Confirmar 08/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0697/2023 Alcaldía Coyoacán Confirmar 08/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0057/2023 Alcaldía Xochimilco Modificar 08/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0182/2023 Alcaldía Coyoacán Modificar 08/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.6597/2022 Alcaldía Coyoacán Modificar 08/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0327/2023, INFOCDMX/
RR.IP.0360/2023, INFOCDMX/RR.IP.0436/2023 y 

INFOCDMX/RR.IP.0457/2023, Acumulados
Organismo Regulador de Transporte Modificar 08/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0012/2023 Alcaldía Coyoacán

Modificar, 
sobreseer los 
relativo a los 

requerimientos 
novedosos y da 

vista

08/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0292/2023 Organismo Regulador de Transporte Modificar y da 
vista 08/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0112/2023 Alcaldía Iztacalco Revocar 08/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0147/2023 Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México Revocar 08/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0242/2023 Comisión de Atención a Víctimas de la Ciudad de 
México Revocar 08/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0807/2023 Alcaldía Benito Juárez Revocar 08/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0517/2023 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos Revocar 08/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.1627/2023 Alcaldía Coyoacán Desechar 15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.1527/2023 Secretaría de Seguridad Ciudadana Desechar 15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.1617/2023 Alcaldía Tlalpan Desechar 15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0572/2023 Servicios de Salud Pública de la Ciudad de México
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0787/2023 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0217/2023 Secretaría de Administración y Finanzas Modificar 15/03/2023

Recurso de revisión en materia de información pública

NÚMERO DE EXPEDIENTE SUJETO OBLIGADO SENTIDO FECHA DE 
VOTACIÓN

INFOCDMX/RR.IP.0232/2023 Secretaría de Administración y Finanzas Modificar 15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0237/2023 Alcaldía Coyoacán Modificar 15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0267/2023 Fiscalía General de Justicia de la Ciudad de México Modificar 15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0352/2023, INFOCDMX/
RR.IP.0388/2023, INFOCDMX/RR.IP.0406/2023 y 

INFOCDMX/RR.IP.0434/2023, Acumulados
Organismo Regulador de Transporte Modificar 15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0372/2023,  INFOCDMX/
RR.IP.0399/2023, INFOCDMX/RR.IP.0414/2023 y 

INFOCDMX/RR.IP.0464/2023, Acumulados
Organismo Regulador de Transporte Modificar 15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0497/2023 Alcaldía Xochimilco Modificar 15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0542/2023 Alcaldía Miguel Hidalgo Modificar 15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0622/2023 Sistema de Transporte Colectivo Modificar 15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0667/2023 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos Modificar 15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0947/2023 Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México Modificar 15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0167/2023 Alcaldía Iztapalapa

Modificar y 
Sobreseer lo 
relativo a los 

requerimientos 
novedosos

15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0282/2023 Organismo Regulador de Transporte Modificar y da 
vista 15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0287/2023 Organismo Regulador de Transporte Modificar y da 
vista 15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0532/2023 Alcaldía Milpa Alta Modificar y da 
vista 15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0872/2023 Sistema de Transporte Colectivo Revocar 15/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.1192/2023 Alcaldía Tláhuac Desechar 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.1692/2023 Alcaldía Cuauhtémoc Desechar 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0507/2023 Alcaldía Coyoacán Sobreseer por 
improcedente 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0312/2023 Servicios de Salud Pública de la Ciudad de México
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0472/2023 Secretaría de Movilidad
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.1227/2023 Alcaldía Cuauhtémoc

Sobreseer por 
quedar sin 

materia y da 
vista

23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.1232/2023 Alcaldía Cuauhtémoc

Sobreseer por 
quedar sin 

materia y da 
vista

23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.1247/2023 Alcaldía Cuauhtémoc

Sobreseer por 
quedar sin 

materia y da 
vista

23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.1252/2023 Alcaldía Cuauhtémoc

Sobreseer por 
quedar sin 

materia y da 
vista

23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0887/2023
Instituto de Transparencia, Acceso a la Información 

Pública, Protección de Datos Personales y Rendición de 
la Ciudad de México

Confirmar 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.1087/2023 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos Confirmar 23/03/2023
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NÚMERO DE EXPEDIENTE SUJETO OBLIGADO SENTIDO FECHA DE 
VOTACIÓN

INFOCDMX/RR.IP.0307/2023
Instituto de Transparencia, Acceso a la Información 

Pública, Protección de Datos Personales y Rendición de 
la Ciudad de México

Modificar 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0342/2023, INFOCDMX/
RR.IP.0378/2023, INFOCDMX/RR.IP.0396/2023 y 

INFOCDMX/RR.IP.0433/2023, Acumulados
Organismo Regulador de Transporte Modificar 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0347/2023, INFOCDMX/
RR.IP.0354/2023, INFOCDMX/RR.IP.0450/2023 y 

INFOCDMX/RR.IP.0458/2023, Acumulados
Organismo Regulador de Transporte Modificar 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0722/2023 Organismo Regulador de Transporte Modificar 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0477/2023 Alcaldía Xochimilco Modificar 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0482/2023 Secretaría de la Contraloría General Modificar 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0487/2023 Alcaldía Álvaro Obregón Modificar 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0817/2023 Secretaría de Gobierno Modificar 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0912/2023 Sistema de Transporte Colectivo Modificar 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0917/2023 Sistema de Transporte Colectivo Modificar 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0297/2023 Organismo Regulador de Transporte Modificar y da 
vista 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0207/2023 Consejería Jurídica y de Servicios Legales Revocar 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0682/2023 Sistema de Transporte Colectivo Revocar 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0247/2023 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos

Revocar y 
Sobreseer lo 
relativo a los 

requerimientos 
novedosos

23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0742/2023 Organismo Regulador de Transporte

Revocar y 
Sobreseer lo 
relativo a los 

requerimientos 
novedosos

23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.1317/2023 Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda Ordenar y da 
vista 23/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.1812/2023 Instituto Electoral de la Ciudad de México Desechar 29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.1862/2023 Instituto de Educación Media Superior Desechar 29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0597/2023 Secretaría de Administración y Finanzas Sobreseer por 
improcedente 29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0527/2023 Alcaldía Miguel Hidalgo
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0587/2023 Secretaría de Administración y Finanzas
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0627/2023 Organismo Regulador de Transporte
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0632/2023 Organismo Regulador de Transporte
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0637/2023 Organismo Regulador de Transporte
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0642/2023 Organismo Regulador de Transporte
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0647/2023 Organismo Regulador de Transporte
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

29/03/2023

Recurso de revisión en materia de información pública

NÚMERO DE EXPEDIENTE SUJETO OBLIGADO SENTIDO FECHA DE 
VOTACIÓN

INFOCDMX/RR.IP.0652/2023 Organismo Regulador de Transporte
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0657/2023 Organismo Regulador de Transporte
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0957/2023 Servicio de Medios Públicos de la Ciudad de México
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0962/2023 Servicio de Medios Públicos de la Ciudad de México
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0967/2023 Servicio de Medios Públicos de la Ciudad de México
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0972/2023 Servicio de Medios Públicos de la Ciudad de México
Sobreseer por 

quedar sin 
materia

29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0567/2023 Servicio de Medios Públicos de la Ciudad de México Confirmar 29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0892/2023 y INFOCDMX/
RR.0897/2023, Acumulados Secretaría de Trabajo y Fomento al Empleo Confirmar 29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.1027/2023 Sistema de Transporte Colectivo Confirmar 29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0262/2023 Secretaría de Seguridad Ciudadana Modificar 29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0387/2023, INFOCDMX/
RR.IP.0420/2023, INFOCDMX/RR.IP.0426/2023 y 

INFOCDMX/RR.IP.0432/2023, Acumulados
Organismo Regulador de Transporte Modificar 29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0547/2023 Sistema de Transporte Colectivo Modificar 29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0612/2023 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos Modificar 29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.1082/2023 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos Modificar 29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0777/2023 Secretaría de Administración y Finanzas

Modificar y 
Sobreseer lo 
relativo a los 

requerimientos 
novedosos

29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0302/2023 Organismo Regulador de Transporte Modifica y da 
vista 29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0512/2023 Alcaldía Cuajimalpa de Morelos Revocar 29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0537/2023 Sindicato Nacional de Trabajadores del Sistema de 
Transporte Colectivo Revocar 29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0562/2023 Secretaría de Obras y Servicios Revocar 29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.1062/2023 Alcaldía Benito Juárez Revocar 29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.0802/2023 Universidad Autónoma de la Ciudad de México Revocar y da 
vista 29/03/2023

INFOCDMX/RR.IP.1587/2023 Alcaldía Benito Juárez Ordenar y da 
vista 29/03/2023

Recurso de revisión en materia de datos

NÚMERO DE EXPEDIENTE SUJETO OBLIGADO SENTIDO FECHA DE 
VOTACIÓN

INFOCDMX/RR.DP.0207/2022 Heroico Cuerpo de Bomberos de la Ciudad de 
México Revocar 11/01/2023

INFOCDMX/RR.DP.0197/2022 Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de 
México Modificar 18/01/2023

INFOCDMX/RR.DP.0007/2023 Alcaldía Tlalpan Desechar 25/01/2023

INFOCDMX/RR.DP.0187/2022 Secretaría de Seguridad Ciudadana de la Ciudad 
de México Revocar 25/01/2023
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INFOCDMX/RR.DP.0212/2022 Universidad Autónoma de la Ciudad de México Sobreseer por quedar sin 
materia 15/02/2023

INFOCDMX/RR.DP.0047/2023 Secretaría de Administración y Finanzas Desechar 08/03/2023

INFOCDMX/RR.DP.0017/2023 Policía Auxiliar Sobreseer por quedar sin 
materia 15/03/2023

INFOCDMX/RR.DP.0012/2023 Consejería Jurídica y de Servicios Legales Modificar y da vista 29/03/2023

INFOCDMX/RR.DP.0217/2022 Fiscalía General de Justicia de la Ciudad de 
México Revocar 01/03/2023

Denuncia por incumplimiento de obligaciones de transparencia

NÚMERO DE EXPEDIENTE SUJETO OBLIGADO SENTIDO FECHA DE 
VOTACIÓN

INFOCDMX/DLT.0307/2022 Alcaldía Milpa Alta Infundada 11/01/2023

INFOCDMX/DLT.002/2023 Alcaldía Miguel Hidalgo Infundada 09/02/2023

INFOCDMX/DLT.017/2023 Fiscalía General de Justicia de la Ciudad de México Desechar 15/03/2023

INFOCDMX/DLT.022/2023 Morena Parcialmente fundada y ordena 15/03/2023

INFOCDMX/DLT.027/2023 Morena Parcialmente fundada y ordena 23/03/2023

INFOCDMX/DLT.012/2023 Alcaldía Cuauhtémoc Fundada pero inoperante 23/03/2023

INFOCDMX/DLT.032/2023 Caja de Previsión para Trabajadores a Lista de 
Raya de la Ciudad de México Infundada 29/03/2023


